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Impuls k rozvoji cestovního ruchu vznikl v Jeseníku 
 

Lázně Jeseník hostily ve dnech 22.-23. března 2007 konferenci o cestovním ruchu 

a lázeňství – Dny Vincenze Priessnitze. Dvě desítky přednášek zaujaly stovku posluchačů. 

Mezi přednášejícími nechyběl ani Ing. Jan Březina, poslanec Evropského parlamentu. 

Účastníci konference se také bavili, v tombole se losovaly tradiční Priessnitzovy metody. 

Řezání dříví, omývání studenou vodou a slalom s trakařem. 

Konference byla zahájena slavnostními slovy MUDr. Jaroslava Novotného, 

předsedy pořádající organizace Společnost Vincenze Priessnitze. První přednáškový blok 

zaujal všechny příznivce cestovního ruchu. V rámci přednáškového bloku byla 

představena koncepce rozvoje cestovního ruchu na Jesenicku s pomocí Jesenické 

rozvojové, o.p.s., byly představeny novinky v lázeňství z úst obchodní ředitelky PLL, a.s. 

paní Bc. Kateřiny Tomáškové. Posluchači se z úst šéfredaktora Olomoucké MF Dnes 

Davida Štverky dozvěděli, jak komunikovat s médii nebo od Roberta Němce jak nalákat 

turisty přes internet.  

Čtvrteční dopoledne dále patřilo tématu Evropská unie a venkov. V rámci tohoto 

bloku vystoupil europoslanec Březina s radami jak a odkud čerpat dotace. Dále přiblížil 

vývoj nových operačních programů v Česku a nabídl svoji pomoc při prosazování velkých 

projektů v Jeseníkách.  

Odborný program byl okořeněn fotografickou výstavou, promítáním propagačních 

filmů a společenských večerem, který ozvláštnila bohatá tombola. Osudí nabízelo také 

dárky v podobě tradičních Priessnitzových metod – řezalo se dříví, jezdilo se s trakařem a 

omývalo studenou vodou.  

Program konference Dny Vincenze Priessnitze byl ukončen dvěma pracovními 

workshopy – Cestovní ruch a Alternativní zdroje a zemědělství. Bouřlivé debaty nad 

tématy byly ukončeny těsně před polednem. 

„S průběhem konference jsem velmi spokojen. Upřímně musím přiznat, že nás 

počet účastníků příjemně překvapil. Atmosféra byla vynikající.“, hodnotí MUDr. Jaroslav 

Novotný, předseda pořádající organizace. 



„Velmi nás potěšila účast pana Březiny. Známé jméno vždy dodá akci punc 

zajímavosti a kvality. Mimo svoji přednášku pak Jan Březina radil účastníkům jak své 

projekty realizovat.“, doplňuje Marcel Šos, organizátor. 

„Rozhodující je kvalita projektů, protože kvalitní velký projekt má velkou šanci, 

nekvalitní malý projekt menší. Čili je to otázka udržitelných záměrů. Pokud lidé, a mám 

zato, že lidé tady na Jesenicku jsou rozumní, mají projekty, které kladně ovlivní 

budoucnost třeba v otázce turistiky, v otázce životního prostředí a jinak, tak si myslím, 

že mají šanci.“, doplňuje Ing. Jan Březina. 
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